
                        RVS STIJF FRAME                          
STAINLESS RIGID FRAME

NUMMER / 
PARTNR.

BOUWJAAR / 
YEAR USED:

NAME / BENAMING PRIJS /PRICE 
€ incl BTW:

00-0009SS 3,00
Moer + ring, voetsteun voor

Nut + washer, front footrest

00-0292SS 5,00
Moer + ring, ± 16 mm framedraadeind

Nut + washer, 5/8" framestud

00-0303SS 7,00
Draadeind schertsplaten, 9,5 x 114 mm

Stud engineplates, 3/8 x 4.1/2"

00-0306SS 6,50
Draadeind blok/frame/uitlaatbocht, 160 x 9,5 
mm

Stud engine/frame/exhaust 6,9/32 x 3/8"

01-1715SS 9,00
Draadeind achterframe, ± 11 x 270 mm

Stud rearframe, 7/16 x 10.5/8"

01-4511SS 1952-1966 15,00
Schroef gereedschapkast

Screw toolbox

02-1768SS 5,50
Draadeind bovenzijde framehelften, ± 16 x 113 
mm

Stud framehalves top, 5/8 x 4.7/16"

02-2248SS 9,00
Draadeind achterframe onder, ± 11 x 280 mm

Stud rearframe bottom, 7/16 x 11"

06-7630SS 5,00
Aftapbout olietank, zeskant

Drainbolt oiltank, hexagon

Pagina/Page  1 van /of   1

                        RVS STIJF FRAME                          
STAINLESS RIGID FRAME


